Сообщение об определении даты для приема предложений о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ «Об акционерных обществах» в рамках проведения годового общего собрания акционеров Акционерного общества «Императорский фарфоровый завод»
(далее – Общество)

Акционерное общество «Императорский фарфоровый завод» (место нахождения: Российская Федерация, 192171, г. Санкт-Петербург, пр. Обуховской обороны, д. 151) сообщает об определении даты для приема предложений о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ «Об акционерных обществах» в рамках проведения годового общего собрания акционеров Акционерного общества «Императорский фарфоровый завод» (далее - собрание).
Дата окончания приема предложений о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ «Об акционерных обществах»: 26 апреля 2022 года.
Почтовый адрес для приема предложений: 1192171, Санкт-Петербург, пр. Обуховской обороны, д.151.
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