
Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров 
Акционерного общества «Императорский фарфоровый завод» 
(далее – Общество)

[bookmark: _GoBack]Акционерное общество «Императорский фарфоровый завод» (место нахождения: Российская Федерация, 192171, г. Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 151) сообщает о проведении годового общего собрания акционеров (далее - собрание).
Форма проведения собрания: заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 25 мая 2023 года.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 192171, Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 151.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в собрании акционеров: 30 апреля 2023 года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня собрания: обыкновенные именные бездокументарные.
Повестка дня общего собрания акционеров:
1) Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества,
2) Распределение прибыли и убытков Общества, выплата (объявление) дивидендов по результатам отчетного года,
3) Избрание членов Совета директоров Общества,
4) Избрание членов Ревизионной комиссии Общества,
5) Утверждение аудитора Общества.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров: 
Информация (материалы) предоставляется для ознакомления лицам, имеющим право на участие в годовом Общем собрании акционеров Общества, в течение 20 (двадцати) дней до даты проведения собрания и до даты окончания приема заполненных бюллетеней для голосования по рабочим дням с 9 часов 00 минут до 18 часов 00 минут по следующему адресу: Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, дом 151, приемная Генерального директора.
Лицо, имеющее право на участие в общем собрании акционеров, может принять участие в голосовании, прислав по почте заполненный им самим либо его уполномоченным представителем бюллетень по адресу: 1192171, Санкт-Петербург, пр. Обуховской Обороны, д. 151.
В случае подписания бюллетеня уполномоченным представителем, к бюллетеню должна быть приложена доверенность, оформленная в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статья 185.1 Гражданского кодекса РФ, или удостоверенная нотариально, содержащая сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица – наименование, сведения о месте нахождения), либо иной документ, подтверждающий полномочия представителя действовать от имени представляемого акционера на основании указаний федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления.
Принявшими участие в Общем собрании акционеров считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней для голосования на собрании.
Телефон для справок: (812) 326-17-48.

